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Του Ανθρώπου
ΠΕΠΡΩΜΕΝΟ

Εξερεύνηση του διαστήματος, αποικισμός του πεπρωμένου της ανθρωπότητας

1 Θεός δημιούργησε το Φυσικό Σύμπαν και επέλεξε την ανθρωπότητα να γίνει ο 
θεματοφύλακας του (Κύλιση 1 πίστη 2)Το 1 Θεός θέλει τους ανθρώπους να 
πολλαπλασιάζονται, να εξερευνούν και να αποικίζουν το διάστημα. Οι Σύμβουλοι 
Θεματοφύλακες παρέχουν καθοδήγηση, νόμος για εξερεύνηση του διαστήματος, αποικισμό.

Σημείωση! Η Σελήνη της Γης είναι ένα Ιερό. Χωρίς αποικισμό! Χωρίς 
στρατιωτικό! Χωρίς εξόρυξη! Χωρίς μόνιμες βάσεις! Κάθε επαρχία εγκαθιστά 
μια μονάδα συλλογής δεδομένων στο φεγγάρι.7 διαστημικά λιμάνια 
περιστρέφονται γύρω από το φεγγάρι. Οι Rangers πετούν προς τα κάτω για 
να διατηρήσουν ενότητες. Οι επισκέπτες μένουν στο λιμάνι του 
διαστήματος, δεν επιτρέπονται στην επιφάνεια του φεγγαριού.

Αφήνοντας το φεγγάρι ως έχει. Είναι ικανότητα ανθρώπινης επιβίωσης.

Πριν από τον αποικισμό του διαστήματος έρχεται η εξερεύνηση του 
διαστήματος. Κάθε επαρχία κατασκευάζει και θέτει σε τροχιά ένα «διάστημα> 
λιμάνι εξερεύνησης» (S> Xp)ΤοΤοΌλη η εξερεύνηση ξεκινά από ένα S> XpΤο Ένα 
S> Xp είναι επίσης σε καραντίνα για όλους τους επισκέπτες που κυκλοφορούν.
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Η εξερεύνηση του διαστήματος, ο αποικισμός χρειάζονται κανόνες που 
παρέχονται και εφαρμόζονται από τις 7 επαρχίες που λειτουργούν έναν 
χώρο>>Εξερευνητικό Δικαστήριο (S> XC)Το

Ο Guardian Guardian γιορτάζει την 
εξερεύνηση του Διαστήματος, τον αποικισμό 
με θέμα Fun Day. Γιορτάστε μαζί μας! 8.1.7. 
Ημέρα του σύμπαντοςNAtm

1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
Σύμπαν προσευχή 8.1.7. Οικουμενική ημέρα NAtm

αγαπητός 1 Θεός, Δημιουργός του ομορφότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός κηδεμόνας σας (1st όνομα) Σας ευχαριστούμε που 
επιλέξατε την Ανθρωπότητα ως θεματοφύλακα του Φυσικού 
Σύμπαντος
Δεσμεύεται να είναι θεματοφύλακας της Ανθρωπότητας και του Πλανήτη 
Γη Δεσμεύεται να αποικίσει το Σύμπαν, να γίνει ο θεματοφύλακάς του 
Ζητά βοήθεια για την εκπλήρωση της μοίρας της ανθρωπότητας για τη 
δόξα 1 Θεός και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα του Σύμπαντος και όπως απαιτείται!

Δεν υπάρχει χώρος για Βία στη διαστημική εξερεύνηση, αποικισμός!

Δίκαιο του Διαστήματος

Ο Διαστημικός Νόμος χρειάζεται για την ανθρώπινη 

επιβίωση!

Ο Φύλακας Θεματοφύλακας παρέχει διαστημικό νόμο! Η εξερεύνηση του διαστήματος, ο αποικισμός 
χρειάζονται κανόνες που παρέχονται και εφαρμόζονται από τις 7 Επαρχίες που λειτουργούν ένα 
Διαστημικό> Εξερευνητικό Δικαστήριο (S> XC)Το Κανόνες S> XC για νόμους S> X 1, 2

S> XC (Space> Exploration Court)
Δικαστήριο Εξερεύνησης Διαστήματος (S> XC) πρέπει να στηθεί.
Για την τήρηση του νόμου για την εξερεύνηση και τον αποικισμό του Διαστήματος.

Οι αποφάσεις S> XC είναι δεσμευτικές για όλες τις επαρχίες !!!

Αυτό το δικαστήριο έχει 7 δικαστές (1 από κάθε επαρχία), χωρίς κριτική επιτροπή. Η 
κρίση γίνεται με μυστική ψηφοφορία και πλειοψηφία. Ελάχιστη πλειοψηφία 4.
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Νόμοι για τον εσωτερικό χώρο (1) εξυπηρετεί το Earth Space, Earth Moon. Νόμοι για το 
Διάστημα (2) εξυπηρετεί την εξερεύνηση του πλανήτη, την αποικία. Οι διαστημικοί νόμοι 
επιβάλλονται, διαχειρίζονται και επιβάλλονται από το S> XC.

Οποιεσδήποτε οδηγίες, αποφάσεις είναι δεσμευτικές για όλα τα άτομα και 
τις οντότητες που εμπλέκονται. Όλες οι οδηγίες, οι αποφάσεις είναι 
δεσμευτικές για τις Επαρχίες. Οποιαδήποτε επαρχία δεν το κάνει 
θεωρείται υπεύθυνη από τις άλλες Επαρχίες.

Αν ένα Επαρχία παραβιάζει τον νόμο για την εξερεύνηση του διαστήματος τιμωρείται. 
Οι εμπλεκόμενοι διώκονται. Ο εξοπλισμός που χρησιμοποιείται στο έγκλημα 
κατασχέθηκε και παραχωρείται στις τίμιες επαρχίες (ίσες μετοχές)Το

S> X Νόμοι 1 (Εσωτερικός χώρος)

Η εξερεύνηση του διαστήματος και ο αποικισμός χρειάζονται κανόνες (του νόμου) τα οποία υποστηρίζονται και 

επιβάλλονται από ένα Διαστημικό Δικαστήριο Εξερεύνησης (S> XC)Το Νόμοι για τον εσωτερικό χώρο

(1) εξυπηρετεί το Earth Space και το Earth Moon.

S> X Νόμος καραντίνας
Τίποτα δεν μπορεί να επαναφερθεί στη Γη! Όλα όσα επιστρέφονται από το 
διάστημα βρίσκονται σε καραντίνα σε ένα λιμάνι διαστημικής 
εξερεύνησης (S> Xp)Το Τα άτομα που εμπλέκονται στην παραβίαση αυτού 
του νόμου παίρνουν, Κυρία R7

S> X Δορυφορικός νόμος

Κάθε επαρχία έχει δικαίωμα στην ιδιωτικότητα! Δορυφόροι από 
άλλες επαρχίες εισβάλλουν σε αυτό το απόρρητο. Οι ξένοι 
δορυφόροι σε μια επαρχία εσωτερικού χώρου κατασχέθηκαν 
και μπορούν να καταστραφούν.

S> X Νόμος της Σελήνης της Γης

Η Σελήνη της Γης έχει όρια εξόρυξης, αποικισμού και στρατιωτικών. 
Τα άτομα που εμπλέκονται σε αυτόν τον νόμο παίρνουν,
Κυρία/R7 Επαρχία (μικρό) που εμπλέκονται στην παραβίαση αυτού του 
νόμου, το «S> Xp» τους κλείνει για 70 χρόνια. Όλος ο εξοπλισμός που 
χρησιμοποιείται παραβιάζοντας αυτόν τον νόμο κατασχέθηκε και 
διαιρείται εξίσου από τις τίμιες επαρχίεςΤο

S> X Νόμοι 2 (Απώτερο διάστημα)

Η εξερεύνηση του διαστήματος και ο αποικισμός χρειάζονται κανόνες (του νόμου) τα οποία υποστηρίζονται και 

επιβάλλονται από ένα Διαστημικό Δικαστήριο Εξερεύνησης (S> XC)Το Νόμοι για το Διάστημα

(2) εξυπηρετεί την εξερεύνηση και την αποικία πλανητών.
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S> X Εξερευνητικός νόμος
1st XC (1st αξίωση εξερεύνησης) ενός πλανήτη ή φεγγαριού πηγαίνει 
στην επαρχία που χτίζει μια μόνιμη ανθρώπινη βάση. 1st Το XC 
δικαιούται το 1/7 ενός πλανήτη. 1st ο ενάγων διαιρεί τον πλανήτη 
σε 7 ίσες περιοχές, επιλέγει 1 από τις περιοχές. Ο 2ος αιτών 
επιλέγει 1 από τις υπόλοιπες 6 περιοχές ... ο 7ος αιτών παίρνει την 
τελευταία περιοχή. Μόλις επιλεγούν, οι περιοχές δεν μπορούν να 
αλλάξουν.

Η αλλαγή περιοχών παραβιάζει τον πρώτο νόμο XC. Υποχρεωτική πρόταση: Μια ενοχική επαρχία 
χάνει το δικαίωμα σε οποιαδήποτε περιοχή και δεν μπορεί να εξερευνήσει τον πλανήτη ή το φεγγάρι 
για 70 χρόνια. Όλος ο εξοπλισμός που χρησιμοποιείται για αυτήν την εγκληματική δραστηριότητα 
κατασχέθηκε και μοιράστηκε εξίσου από τις τίμιες επαρχίες.Τα άτομα που εμπλέκονται στη διάπραξη 
αυτού του εγκλήματος παίρνουν, Κυρία R7

S> X Νόμος για τους πλανήτες φεγγάρι

Το A Planets Moon ανήκει στην επαρχία που 1st

χτίζει επανδρωμένη βάση πάνω του. Δεν μοιράζεται με άλλες 
Επαρχίες! Όταν μια βάση φεγγαριού γίνεται μη επανδρωμένη 
(παράδειγμα: λόγω παραμέλησης) οποιαδήποτε άλλη επαρχία 
μπορεί να μετακομίσει και να διεκδικήσει τη Σελήνη.

Σημείωση ! Πλανήτες με περισσότερο από 1 φεγγάρι. Ο παραπάνω κανόνας ισχύει για κάθε 
φεγγάρι!

Το Breaking Planets Planet Moon a Guilty Province χάνει το δικαίωμα να εξερευνήσει το 
φεγγάρι για 70 χρόνια. Όλος ο εξοπλισμός που χρησιμοποιείται για αυτήν την 
εγκληματική δραστηριότητα κατασχέθηκε και μοιράστηκε εξίσου από τις τίμιες επαρχίες. 
Άτομα που παραβιάζουν: Κυρία R7

S> X Εσωτερικό και εξωτερικό διάστημα σε συμβατούς νόμους

S> X Νόμος της Σελήνης της Γης (εσωτερικός χώρος) δεν ισχύει για άλλα αποικισμένα 
φεγγάρια πλανητών (απώτερο διάστημα)!

S> X Συμβατοί νόμοι εσωτερικού και εξωτερικού διαστήματος

S> X Νόμος καραντίνας (εσωτερικός χώρος) εφαρμόζεται σε κάθε αποικισμένο 
Πλανήτη (απώτερο διάστημα)!
S> X Δορυφορικός νόμος (εσωτερικός χώρος) εφαρμόζεται σε κάθε αποικισμένο Πλανήτη 
(απώτερο διάστημα)!
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